

## PRILOG 1.

### OBRAZAC »PRETHODNA PROCJENA«

MINISTARSTVO FINANCIJA

KLASA: 011-01/14-01/379

URBROJ: 513-07-21-01/14-5

Zagreb, 1.listopada 2014.

### PRETHODNA PROCJENA

ZA

### ZAKON O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POREZNOJ UPRAVI

Ovaj obrazac primjenjuje u postupku prethodne procjene radi utvrđivanja potrebe za provedbom postupka procjene učinaka propisa. Potreba za provedbom procjene učinaka propisa, osim u slučaju utvrđivanja financijskog praga iz članka 3. ove Uredbe, postoji obvezno i kada je na dva od 8. do 12. pitanja iz ovoga obrasca odgovoreno sa »DA« odnosno potvrdno.

Red.br.	Ukratko, jasno i sažeto odgovorite na pitanja:
1.	<p>Opišite problem koji se namjerava riješiti normativnim rješenjem (izrađene teze propisa):</p> <p>Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o Poreznoj upravi predlaže se dodatno pojašnjenje u kojim se slučajevima provodi postupak provjere koji provode službenici Porezne uprave.</p> <p>U cilju provođenja funkcionalne reorganizacije Porezne uprave i specijalizacije poslova, predlaže se da se poslovi provođenja postupka naplate i ovrhe radi naplate poreza, doprinosa i drugih javnih davanja, provođenje ovrhe radi naplate proračunskih prihoda koje su u postupku financijskog nadzora utvrdile ustrojstvene jedinice Ministarstva financija i praćenje naplate, isključivo obavljaju u ustrojstvenim jedinicama Područnih ureda.</p> <p>Također, predlaže se da se Ured za velike porezne obveznike ustroji kao poseban područni ured nadležan za velike porezne obveznike na području Republike Hrvatske.</p> <p>Odredbe Zakona kojima su propisani stručni uvjeti za raspored na radna mjesta zamjenika i pomoćnika ravnatelja kao i vremenskog trajanja rasporeda na navedenim radnim mjestima usklađuju se s odredbama Zakona o državnim službenicima, odredbama Uredbe o klasifikaciji radnih mjesta u državnoj službi, kao i s odredbama Uredbe o nazivima radnih mjesta i koeficijentima složenosti poslova, dodatku na uvjete rada te kriterijima i najvišem mogućem iznosu dodatka za natprosječne rezultate u radu za službenike Porezne uprave.</p> <p>Odredbe Zakona o Poreznoj upravi koje se odnose na postupak provedbe javnog natječaja za ravnatelja Porezne uprave usklađuju se s odredbama Zakona o obvezama</p>

	<p>i pravima državnih dužnosnika.</p> <p>Predlaže se propisivanje posebnih uvjeta koje ravnatelj Porezne uprave mora ispunjavati da bi bio imenovan na dužnosničko radno mjesto ravnatelja Porezne uprave i to deset godina radnog iskustva na rukovodećem položaju te da zamjenik ravnatelja uz opće uvjete koje mora ispunjavati mora ispunjavati i poseban uvjet i to osam godina radnog iskustva na rukovodećem položaju, da bi se mogao rasporediti na radno mjesto zamjenika ravnatelja.</p> <p>Predlaže se da Porezna uprava može poreznom obvezniku odobriti poseban status u sklopu programa promicanja dobrovoljnog ispunjavanja poreznih obveza i smanjenja administrativnog opterećenja poreznog nadzora te se propisuju uvjeti koje moraju ispunjavati porezni obveznici kako bi im se odobrio poseban status.</p> <p>Porezni obveznici mogu steći poseban status ako su im za zadnje tri godine izdana revizorska mišljenja bez rezerve, ako imaju uspostavljen sustav unutarnje kontrole, ako će se obvezati da će obavještavati Poreznu upravu o svim poslovnim odlukama iz kojih bi mogli proizlaziti porezni rizici, ako članovi uprave u zadnje tri godine nisu pravomoćno osuđeni zbog kaznenog djela te ako se iz podataka kojima raspolaže Porezna uprava može očekivati da će porezni obveznik ispunjavati porezne obveze iz posebnog statusa.</p> <p>Dorađuje se odredba Zakona o Poreznoj upravi koja se odnosi na prekršajni postupak koji vodi Porezna uprava.</p>
2.	<p>Opišite ukratko cilj koji se želi postići normativnim rješenjem (izrađene teze propisa):</p> <p>Cilj je provođenje funkcionalne reorganizacije Porezne uprave i specijalizacije poslova.</p> <p>Usklađivanje odredaba Zakona o poreznoj upravi s odredbama Zakona o državnim službenicima, odredbama Uredbe o klasifikaciji radnih mjesta u državnoj službi kao i s odredbama Uredbe o nazivima radnih mjesta i koeficijentima složenosti poslova, dodatku na uvjete rada te kriterijima i najvišem mogućem iznosu dodatka za natprosječne rezultate u radu za službenike Porezne uprave, Zakona o obvezama i pravima državnih dužnosnika.</p>
3.	<p>Navedite adresate na koje se problem trenutno odnosi i adresate na koje bi se mogao odnositi u budućnosti.</p> <p>Porezni službenici i porezno tijelo.</p>
4.	<p>Objasnite ukratko normativno rješenje (izrađene teze propisa) i utvrdite jedno nenormativno rješenje kojim bi se također mogao postići cilj.</p> <p>Normativno rješenje (izrađene teze propisa):</p> <p>Izmjene i dopune Zakona o Poreznoj upravi.</p> <p>Nenormativno rješenje:</p>

5.	Odredite vremenski okvir za rješavanje problema i postizanje navedenog cilja te ukratko objasnite moguće prepreke, rizike u rješavanju problema.		
	Sukladno planu normativnih aktivnosti - III. tromjesečje 2014.		
	Na sljedeća pitanja potrebno je odgovoriti sa »DA« odnosno »NE«, uz obvezni sažeti pisani osvrt.	DA	NE
6.	Da li normativno rješenje (izrađene teze propisa) zahtijeva izmjenu važećeg zakonodavstva?	X	
7.	Hoće li navedeno normativno rješenje imati značajan financijski učinak u barem jednom sektoru/području i u kojem? Da li utječe na tržišno natjecanje? Ukratko navedite kakvi se učinci očekuju.		X
	Ne očekuju se učinci.		
8.	Hoće li navedeno normativno rješenje imati učinak na državni proračun odnosno proračune jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave? Ukratko navedite kakvi se učinci očekuju.		X
	Ne očekuje se.		
9.	Hoće li navedeno normativno rješenje imati značajan učinak na socijalno osjetljive skupine, socijalni status građana, interesne skupine u društvu odnosno društvo u cjelini? Ukratko navedite kakvi se učinci očekuju.		X
	Ne očekuje se.		
10.	Hoće li navedeno normativno rješenje imati značajan učinak na okoliš, održivi razvitak i s tim u svezi na zdravlje ljudi? Ukratko navedite kakvi se učinci očekuju.		X
	Ne očekuje se.		
11.	Hoće li navedeno normativno rješenje zahtijevati provedbu administrativnih i upravnih postupaka vezano za adresate i s kojim ciljem? Hoće li navedena rješenja dodatno povećati administrativne prepreke za poslovanje? Ukratko navedite kakvi se učinci očekuju.		X

	Ne očekuje se.		
12.	Hoće li za postizanje cilja biti nužan povezani rad više tijela državne uprave odnosno tijela lokalne i područne (regionalne) samouprave? Ukratko navedite tijela od kojih se očekuje povezani rad.		X
	Ne očekuje se.		
13.	Imate li saznanja da li je isti problem postojao i na koji način je riješen u zakonodavstvu zemalja Europske unije odnosno trećih zemalja? – navedite primjere.		X

**UPUTA:**

- Uz ovaj Obrazac obvezno se prilažu Teze o sadržaju propisa.